

朱是西在第四届“一带一路”中医药发展论坛上发表主题演讲

弘扬仲景文化 助力健康中国

本报讯(记者 陈琰炜 赵倩 特约记者 崔松涛)作为2021中国国际服务贸易交易会(下称服贸会)的重要子项目,第四届“一带一路”中医药发展论坛9月5日在北京举办。市委书记朱是西以视频形式发表了题为《弘扬仲景文化 助力健康中国》的主题演讲。

2021年服贸会于9月2日至7日举办。自2012年以来,服贸会已成功举办七届,成为展示“中国服务”的重要窗口和平台。本届“一带一路”中医药发展论坛主题为“中医药助力构建人类卫生健康共同体”,设置了展览板块,《医圣故里——河南南阳中医药发展成就展》以图文并茂的形式展示了南阳在中医药文化、事业、产业等方面取得的成就。

朱是西在演讲中说,作为医圣故里,南阳认真贯彻习近平总书记今年5月在南阳视察时对中医药工作的重要指示精神,结合南阳实践,厚植人文根脉优势,发挥道地基因优势,塑造体制机制优势,促进仲景文化创造性转化、创新性发展。

朱是西说,当前,南阳的中医药发展天时、地利、人和齐聚,大有可为、大有作为。踏上新征程,南阳将

着力打造全球中医圣地、全国中医高地、全国中医药名都,努力在中医药传承发展道路上扛大旗、走前列。高标准建设“馆、祠、院”于一体的医圣祠文化园,打造世界中医药文化的新地标。高水平建设国家中医药改革试验区,完善中医药服务体系,启动市中医院新院区建设,谋划建立南阳中医药研究院,推进张仲景国医大学复建工作,打造全国中医高地。高质量培育千亿级中医药产业,实施宛药振兴计划,推动仲景文化与健康产业相结合,打造全国中医药名都。

朱是西最后表示,今年10月,第十五届张仲景中医药文化节将在南阳市举办,诚邀国内外各界朋友拨冗光临,共谋中医药发展大业!

当天的论坛上,南阳药益宝有限公司董事长查洪付也作了主题演讲。

本次服贸会期间还举办了中医药健康产业国际智库高峰论坛。论坛发布了中国名医故里中医药健康文化旅游路线,南阳名列榜首;设立“市长发布·城市主题日”活动,南阳成为第一个推广城市,副市长阿颖作视频推介。③7

“法治体检”进企业 把脉问诊促发展

——市司法局“1+N”公益法律服务走进牧原集团侧记

全媒体记者 党华 刘亚芳 通讯员 李建森 杨双磊

9月3日上午,市司法局局长孙云飞带领“1+N”公益法律服务团,首站走进牧原集团,开展系列法律服务活动,送法上门,把脉问诊。

如何更好地落实全市“万人助万企”活动,为企业提供实实在在的服务?市司法局、市律师协会经

过调研决定,大力推行“1+N”公益法律服务,对企业开展以“法治体检”为主要内容,以法治宣讲、常态化法律咨询、“法治提能”、矛盾纠纷排查化解等为补充内容的常态化公益法律服务,为全市企业高质量发展保驾护航。

首批公司律师颁证 推进企业法治队伍建设

“我是中华人民共和国律师,忠于宪法,忠于祖国……”3日上午,市律师协会会长马元欣领誓,牧原集团首批15名公司律师,面向国旗,庄严宣誓。

市司法局局长孙云飞介绍,这是我市首批获得执业证书的民营

企业公司律师,也是市司法局为创优民营企业法治化营商环境,支持民营企业高质量发展的切实举措之一。建立公司律师制度是提高企业依法经营管理水平的重要措施,将为全市打造更优的法治化营商环境贡献更多力量。

“法治体检”精准定位 帮助企业解决法律难题

公益“法治体检”围绕政策宣讲解读、法治环境保障、公司治理结构、风险防范化解四个重点,组织律师为牧原集团进行“一对一”的全面法治体检,找准企业的法律需求和风险点,帮助企业健全法律风险预警和矛盾化解机制。

活动中,牧原集团有关负责人先后发言,围绕牧原集团的法

务部定位、工作中遇到的法律难题、有关的典型法律案例提出法律疑问和法律需求。法律服务团成员认真听取、详细记录,将根据牧原集团提出的有关问题和法律需求,有针对性地提出法律意见,书写法治体检报告,并及时向牧原集团反馈,助力企业依法决策,维护好自身权益,健康发展。

法律宣讲报告 全面提升企业职工法治素养

随后,法律服务团成员刘翔、祖明强为牧原集团员工讲授一堂内容丰富、生动实用的法治课。

报告会上,刘翔围绕建设工程施工合同纠纷的特点、建设工程合同的范围、工程价款、工期、工程质量、建设单位在诉讼中如何应诉等,结合典型案例进行了深入讲解。祖明强从人力资源管理角度出发,讲解了劳动者享有的八大权利、劳动合同签订应当注意的细节问题、以及用人单

位如何依法规范完善管理制度等内容。

法律宣讲活动受到了牧原集团员工的欢迎,大家表示,法律宣讲内容贴合企业、贴合工作实际,法律知识的讲解很有针对性,操作性强,他们将加大法律知识学习力度,做尊法学法守法用法的带头人,不断提升自身运用法律解决问题的本领。③7

校车安全“大体检” 警方护航开学季



民警对校车进行“大体检”。 通讯员 左文峰 摄

本报讯(记者 李金玺)9月5日,记者从唐河县公安局获悉,该县交警大队民警近日深入辖区学校,对校车逐车“体检”,把校车安全隐患消除在萌芽状态,确保每一辆校车都能健康上路。

民警们首先对学校相关领导和校车司机进行交通安全知识教育,率先从思想上把牢“安全观”,筑牢“安全阀”,然后对校车进行“面审”“体检”。尤其对校车、驾驶人资质、校车标牌、运行时间、行驶路线等基

本情况进行逐一核对。重点严查校车轮胎、安全带、灯光灯具、校车许可、校车投保情况、校车年检、逃生锤、灭火器、急救箱配备、备用医药箱以及安全带、视频监控等安全设备有效情况进行细致检查并逐一记录检查情况。不合格不过关的项目,当场提出整改意见,确保每辆校车健康安全。目前,该县公安部门已对160多辆校车进行了安全“大体检”,提出整改意见23条,发放交通安全知识宣传单2700多份。③7

万人助万企



云悦读